



# Moravskokrumlovské noviny

Měsíčník • Vydává Město Moravský Krumlov • Ročník 2 • Číslo 3 • 29. 2. 2008

**ZDARMA** do všech domácností v Moravském Krumlově, Polánce a Rokytné

Informace z radnice, názory, diskuse, polemika, zajímavosti ze školství, kultury i sportu...

## Máme prezidenta

Tak nám zvolili prezidenta, paní Müllerová, chtělo by se říci s úlevou, potěšením i obavou, co druhé prezidentské období Václava Klause přinese nám, většinou obyčejným občanům tohoto státu, České republiky, která si za patnáct let své samostatné existence vydobyla pevné místo v rodině států Evropy. O všeobecné známosti naší země v kontextu světa si nedělám velké iluze.

Dva týdny po sobě jsme byli od pondělka do čtvrtka svědky přetahování, spekulací, konstrukcí, vyhrožování, podezírání, denunciací, předjímání, falešných počtů a předčasných hodnocení všech médií bez rozdílu, abychom jednou v pátek a v sobotu zažili pat kvůli nočnímu mizení volitelů z nejneuvěřitelnějších důvodů, podruhé v pátek mohli po přípravě vpravdě „dělostřelecké“ prožít těsné vítězství jedné a těsnou porážku druhých. Období oslav vítězství na jedné straně a hledání viníků a jejich trestání na druhé straně zdaleka ještě neskončilo, ale nezbývá, než jít dál.

Musím přiznat, že současnou volbu považuji z hlediska nabízených možností za správnou a určitě se na tom shodnu s nevýraznou sice, ale přesto většinou spoluobčanů. Nežijeme totiž v prezidentském systému jako v USA ani v poloprezidentském (Francie), i když bych si to z jiných důvodů možná přál. Z toho plyne, že role hlavy státu je v ČR velmi omezená. Prezident tak obecně může velmi málo, a to jak v oblasti „pomoci“ svým sympatizantům, tak v oblasti „škození“ svým odpůrcům. V předvolební kampani a v projevech kandidátů, politiků i poslanců a senátorů však při samotné volbě na toto téma padala velmi silná a ne vždy uvážena slova. Také někteří z kandidátů neměli v této věci příliš jasno. Za zapamatování však stojí, že výkon funkce prezidenta státu by nikdy neměl být začátkem politické kariéry kteréhokoliv jedince, ale jejím závěrem.

Chci se také trochu zamyslet nad důstojností volebního aktu a způsobem volby. Mnozí z nás byli šokováni, co všechno se může při volbě prezidenta republiky stát, pokud jde o procedurální otázky. Pokud jde o samu důstojnost volby, historický exkurz jednoho deníku nám přiblížil volby prezidenta za první československé republiky, které také často měly do důstojnosti daleko. Jednou po sobě prý poslanci házeli lavicemi, jindy někteří poslanci nahlas vykřikovali hesla proti kandidátovi, potřetí část poslanců ostentativně opustila jednací prostory. Tedy nic nového? Ale přece: neexistovala televize a daleko méně lidí poslouchalo rozhlas a četlo noviny. O nedůstojných volbách tedy národ málo věděl, zatímco nyní jsme byli svědky všeho v přímém přenosu, který si často nezadal s komentováním celodenního fotbalového utkání.

Také způsob volby stojí za zmínku. Každý poslanec či senátor má možnost hlasovat sám za sebe a nehledat pomoc v davu ostatních. Pamatuje na to i Ústava České republiky, kde to každý zvolený zástupce lidu slibuje slovy: „Slibuji věrnost České republice. Slibuji, že budu zachovávat její Ústavu a zákony. Slibuji na svou čest, že svůj mandát budu vykonávat v zájmu všeho lidu a podle svého nejlepšího vědomí a svědomí.“ Tedy svého vědomí a svědomí! Nikde tam není napsáno nic o tom, že poslanec a senátor bude při hlasování poslouchat sekretariát partaje, která ho do Senátu či Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky prosadila vhodným umístěním na kandidátce. Také voliči jsou přesvědčeni, že si vybrali takové zástupce, kteří jsou schopni přemýšlet vlastní hlavou. Výše uvedený slib samozřejmě předpokládá tajnou volbu. Bylo-li nakonec z pragmatických důvodů (aby se dospělo vůbec k nějakému řešení) přikročeno k volbě veřejné, byl princip vlastního vědomí a svědomí znásilněn. Zdůvodňovalo se to tím, že je třeba, aby občané viděli, jak jimi zvolení kandidáti hlasují. Při použitém systému prostého zvednutí ruky (aklamace) však občané neviděli nic. Hlasování každého poslance dokumentovali svými mobily a digitály nanejvýš jeho sousedé z poslaneckého klubu, aby mohli podat hlášení vedení klubu a ten sekretariátu! Jiné by to bylo, kdyby se uskutečnilo hlasování podle jmen. To by i voliči věděli, jak kdo hlasoval, případně kdo se ve třetím kole každé volby zdržel! A teprve to je systém odpovědnosti dovedený do konce. Já osobně jsem však přesvědčen, že každý pravcový, středový či levicový politik může mít na některé věci jiný názor, než sekretariát jeho strany, považuje-li za nepřekročitelné určité meze.

Zvolený staronový prezident se netajil svými pochybami, jak může takto zpolitizovaný parlament vůbec chtít zvolit nadstranického prezidenta. Padly také hlasy, že veřejná volba prezidenta republiky je jakousi přípravou na jeho volbu přímou. Prezident Klaus řekl, že není příznivcem přímých voleb a referendum – preferuje zastupitelský systém. Kromě toho se občanům zapomnělo říci, že i ta přímá volba musí být tajná, protože to jinak nejde – nikdo by nespočítal zvednuté ruce mnohatisícových davů. Vzápětí ovšem vypukl spor, kolik kandidátů bude postupovat do dalších kol – zda dva s nejvyšším počtem hlasů nebo více (například všichni, kteří získali nejméně 12,5 % hlasů). Na Slovensku nejen že volí prezidenta republiky všichni občané, ale volí dokonce i starosty. Pokud jde o prezidenta, v neprezidentském systému to není žádná tragédie. Z rozhovorů se slovenskými starosty však vím, že přímo zvolený starosta má sice větší legitimitu, ale daleko obtížněji prosazuje v radě a v zastupitelstvu své vize, protože tam nemusí mít ani jednu „správněnou duši“! A tak s důvěrou očekáváme, že v průběhu následujících pěti let budou vyřešeny všechny dnes nejasnější otázky a další volba hlavy státu bude důstojná a bez problémů.

Ing. Jaroslav Mokrý,  
starosta města ■



Jedním z důležitých úkolů je vyřešení dopravní situace v centru města.

Ilustrační foto: I. Závíšková

## Zastupitelstvo schválilo strategické dokumenty

Zastupitelstvo města na svém zasedání 4. února schválilo základní strategické dokumenty nutné k dalšímu rozvoji Moravského Krumlova. Jedná se o Plán rozvoje města do roku 2013 a dokumentaci k Revitalizaci vnitřního města. Plán rozvoje vychází nejen z různých dokumentů (např. Střednědobý finanční plán města, Dopravní generel města, Demografický výhled města, Konceptce rozvoje školství, apod.), ale i z dotazníkového šetření mezi občany. Jedná se o živý dokument, který bude reagovat na různé možné podněty. Jeho význam spočívá především v tom, že si město jako municipalita ujasnilo, co vlastně chce, kudy a jak se bude rozvíjet a co nabídne svým občanům. Slouží i jako příloha k podání žádosti o evropské dotační peníze. K revitalizaci vnitřního města byl otištěn článek v 3. čísle čtrnáctidenníku Zrcadlo a není potřeba zatím dalšího komentáře k uvedeným skutečnostem.

Tomáš Třetina, místostarosta města ■

## Kulturní akce v roce 2008

Přílohou dnešního vydání Krumlovských novin je Kalendář hlavních akcí v roce 2008 v našem městě. Jedná se o akce, na které město přispívá ze svého rozpočtu. Do kalendáře jsou zahrnuty již tradiční a hojně navštěvované akce vedle nových kvalitních pořadů tak, aby nabídka byla co nepestřejší a přijatelná pro nejširší okruh diváků.

Rád bych vás upozornil především na Americké jaro Antonína Dvořáka, na kterém vystoupí Dennis Parker - violoncello a Karen Bentley Pollick - housle, a koncerty v rámci festivalu Concentus Moraviae. Vrcholem nabídky v jarních měsících je koncert Melody Makers s Ondřejem Havelkou na festivalu Hudební slavnosti dne 30. května v zámeckém amfiteátru. V letních měsících kromě tradičních akcí Vítání léta a Rybařského karnevalu Vás rádi přivítáme na Letním filmovém festivalu bratří Čadíků, který se uskuteční v zámeckém parku v „letním kině“. Koncert bluegrassové kapely Druhá tráva bude jistě patřit k tomu nejlepšímu, co lze náročnému divákovi nabídnout. Výročí 45 let setrvání Muchovy Slovanské epopeje na Krumlově oslavíme v září hudebním koncertem vokální skupiny Gentleman Singers.

Mezi tradiční akce kulturního života již patří krumlovský Majáles a především Pohádkové Vánoce, nejinak tomu bude i letos. Výrazným oživením bude premiéra nového majstrštyku v podání našich ochotníků. Mezi novými akcemi zaujme jistě i Josefský košť vina 15. března.

Nepodařilo se do nabídky zařadit koncert slovenské skupiny No Name především z technických důvodů, není totiž v Krumlově vhodný prostor pro konání rockového koncertu.

Na setkání s Vámi na některém z koncertů se těší

Tomáš Třetina, tretinat@mkrumlov.cz ■

Vážení spoluobčané, narychlo volím tuto cestu, abych uvedl na pravou míru článek Sylvie Pavlačkové „Krumlov chystá další úpravy centra města“ v sobotním Znojemském deníku Rovnost (23. 2.). Po jeho přečtení jste museli nabyt dojmu, že se starosta vrátil po ročním pobytu z Marsu nebo že o jeho duševním zdraví lze s úspěchem pochybovat. Z mého pátečního telefonického rozhovoru s paní redaktorkou, kde dostala všechny informace **podle skutečnosti** – předpokládal jsem samozřejmě, že má zapnutý diktafon – vytvořila takovou slátaninu, že zcela potvrdila slova některých kritiků médií.

Pravdou v článku je pouze to, že základem plánované přestavby centra města je rekonstrukce silničního průtahu městem a revitalizace náměstí s okolními ulicemi. Chodníky, osvětlení, městský rozhlas a přeložky sítí, pokud nebyly uloženy v minulosti podle norem (elektřina, telefon), jsou pouhými nutnými doplňky uvažovaných staveb, právě tak, jako zeleň. Dešťová kanalizace a vodovod jsou zrekonstruovány od podzimu. O plynu se vůbec neuvažuje, jeho rozvody by měly být v dostatečné hloubce.

„Nové autobusové nádraží“ nebude zatím ani autobusovým nádražím, ani ústředním bodem změn, ale náhradní plochou k parkování autobusů s počtem stání, které odpovídají počtu stanovišť vymístěných z náměstí, kde bude průjezdný výstupní a nástupní terminál. K vozovkám jsem řekl, že jsou po kanalizaci a vodovodu zapraveny provizorně, protože bylo nesmyslné loni do zapravení rýh utopit milióny a za dva roky tyto milióny při celkové rekonstrukci vozovek zase vyhrabávat. Pokud jsem se zmínil o obchodnících, nepoužil jsem slova „vyhrožovali že zkrachují“, ale že si někteří stěžovali na snížení obrátu během rekonstrukce kanalizace na náměstí a v důsledku toho chtěli požádat o snížení nájmu. Paní redaktorce jsem také popsal II. - V. etapu rekonstrukce kanalizace a vodovodu včetně nového připojení Polánky a Rokytné na ČOV a plánované revitalizace ČOV Rakšice.

Přímo ohromujícím nesmyslem, který si paní redaktorka vycucala z prstu, aniž bychom o tom ztratili jediné slovo, je pasáž „Další etapy rekonstrukčních prací, na které počátkem týdne získalo město územní rozhodnutí, již na rozdíl od oprav kanalizace život v centru města příliš neovlivní.“ Samozřejmě ovlivní, a to zásadně, vždyť náměstí bude po dobu prací opět neprůjezdné!

Autorizace, kterou jsem požadoval, byla odmítnuta pro krátkost termínu, ale bez ní novinové články často vypadají tak, jak jste viděli. Poučení: bez médií to sice v dnešní době nejde, ale je třeba s nimi spolupracovat pouze na bázi vlastních článků, autorizovaných rozhovorů nebo přímých vstupů.

Ing. Jaroslav Mokrý ■

OPRAVA

# Usnesení RM a ZM Moravský Krumlov

## USNESENÍ Č. 37 Z 24. SCHŮZE RM KONANÉ DNE 21. 1. 2008

### RM schvaluje:

- výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku „Personálně – procesní audit na Městském úřadě Mor. Krumlov“ a pověřuje starostu podpisem rozhodnutí o výběru,
- dohody o používání výplacitných strojů k úhradě cen za poštovní služby č. 068160-0016/2008 a 068160-0017/2007 subjektu Česká pošta, s. p., Politických vězňů 909/4, 224 99 Praha 1 v předloženém znění a pověřuje starostu jejich podpisem,
- záměr prodloužení stávajících nájemních smluv uzavřených na dobu určitou na nebytové prostory v majetku města s úpravou nájemného dle předloženého materiálu (viz příloha) s možností dalších úprav znění dodatků k nájemním smlouvám,
- přeřazení nebytových prostor sloužících k provozování služeb mimo náměstí T. G. Masaryka do 2. cenového pásma dle předloženého materiálu,
- darovací smlouvu na věcný dar od subjektu OSP, spol. s r. o., Okružní 394, Moravský Krumlov městu v předloženém znění a pověřuje starostu podpisem této smlouvy,
- provozování prodejních trhů na náměstí TGM v roce 2008 subjektu Jan Berousek, Přerovská 842, Pardubice s nájemným ve výši 15.000,- Kč za 1 den trvání trhu a pověřuje starostu podpisem příslušné nájemní smlouvy.

### RM souhlasí:

- s krátkodobým podnájmem nebytového prostoru na ul. Růžová 39 Moravský Krumlov, užíváného subjektem TIPSPORT, pro p. Petra Kršku do 29. 2. 2008,
- s bezúplatným nájmem místnosti Klubu důchodců v budově MěKS, Břizová 254, Moravský Krumlov pro schůzky maminek s dětmi v rozsahu 1x týdně.

### RM doporučuje:

- ZM schválit převod nemovitosti na pozemku p.č. 255 (inv.č. 1-812-1/226) v k.ú. Moravský Krumlov z evidence SMM do evidence majetku města.

### RM pověřuje:

- realizaci demolice stavby na pozemku p.č. 255 v k.ú. Moravský Krumlov SMM Moravský Krumlov.

### RM neschvaluje:

- záměr prodeje části pozemku p.č. 441/1 v k.ú. Moravský Krumlov p. Antonínu Vrábloví, DPS Moravský Krumlov,
- pronájem části pozemku p.č. 441/1v k.ú. Moravský Krumlov p. Antonínu Vrábloví, DPS Moravský Krumlov,
- zřízení věcného břemene k pozemku p.č. 3601 v k.ú. Moravský Krumlov.

### RM stanovuje:

- termín mimořádného společného jednání o rozpočtu města na rok 2008 za účasti členů RM, FV, ředitele SMM, ředitele TaZS a vedoucí finančního odboru MěÚ na den 2. 2. 2008 v 8:00 hod. v zasedací místnosti MěÚ.

### RM odkládá:

- své rozhodnutí ve věci návrhu rozpočtu města na rok 2008.

### RM jmenuje:

- členy pracovní skupiny pro přípravu publikace k 750. výročí založení města v předloženém znění a předsedou této skupiny jmenuje Ing. Marii Bruckovou.

### RM ukládá:

- vedoucí finančního odboru zpracovat návrh rozpočtu města na rok 2008 v porovnání se skutečností roku 2007 a včasné rozeslání materiálu všem účastníkům jednání dne 2. 2. 2008.
- **RM bere na vědomí:**
  - informaci tajemníka o konečném stavu dotačního řízení z programu prevence kriminality „Vybudování městského kamerového systému v Moravském Krumlově“,
  - předložený aktualizovaný pořadník žádostí o přidělení bytů k 31. 12. 2007 a seznam vyřazených žadatelů o přidělení bytu z důvodu nesplnění ustanovení části III., čl. 6, odst. 5 Vnitřní směrnice města Moravský Krumlov č. MěÚ/9/05 k přidělování bytů ve vlastnictví města do nájmu občanům,
  - informaci ředitele ZŠ Klášterní o výsledku výběrového řízení na dodavatele stavby - rekonstrukce hygienického zázemí ve staré budově školy,
  - předloženou Zprávu o hygienickém šetření, které bylo provedeno dne 17. 10. 2007 v příspěvkové organizaci MŠ Moravský Krumlov, Husova 299,
  - informaci tajemníka č. 2/2008 o povinnostech vyplývajících pro členy ZM ze zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů,
  - předloženou korespondenci pro RM,
  - úřední záznam z podání občana uvedeného v materiálu a postupuje ho SMM k vyřízení,
  - úřední záznam z podání občana uvedeného v materiálu,
  - žádost o dotaci z rozpočtu města na rok 2008 subjektu SPOT o. s., Moravský Krumlov ve výši 100.000,- Kč na akci „Krumlovské Vánoce“,
  - žádost o dotaci z rozpočtu města na rok 2008 subjektu POSPOLU v Moravském Krumlově, o. s., ve výši 60.000,- Kč na akci „Majáles 2008“,
  - informace mistostarosty o výsledku zápisu dětí do 1. ročníků ZŠ a připravovaném jednání zástupců města, ředitelů škol s rodiči dětí v termínu 30. 1. 2008.

*zapsal: Ing. Pavel Vavřina – tajemník*

*za obsahovou správnost:*

*Mgr. Bořivoj Ziegler – člen RM*

## USNESENÍ Z 14. ZASEDÁNÍ ZM KONANÉHO DNE 4. 2. 2008

### ZM schvaluje:

- Strategický plán rozvoje města Moravský Krumlov,
- termíny zasedání Zastupitelstva města na rok 2008 v předloženém znění,
- rozpočtové opatření č. 22/2007 provedené Radou města Moravský Krumlov dle předložené přílohy,
- předání majetku do správy k vlastnímu hospodářskému využití pro příspěvkovou organizaci MěKS:
- skříň šatní mahagon v celkové hodnotě 1780,00 Kč
- skříň policová dvoudveřová v celkové hodnotě 1950,00 Kč,
- předání majetku do správy k vlastnímu hospodářskému využití pro příspěvkovou organizaci ZŠ Klášterní:
- majetek dle předloženého seznamu v celkové hodnotě 21.967,62 Kč,
- předání majetku do správy k vlastnímu hospodářskému využití pro příspěvkovou organizaci MŠ Husova:
- majetek dle předloženého seznamu v celkové pořizovací hodnotě 152.723,74 Kč,
- předání majetku do správy k vlastnímu hospodářskému využití pro příspěvkovou organizaci SMM:
- pozemky dle předložené sestavy v celkové hodnotě 54.323,00 Kč,
- předání majetku SMM do majetku města:
- pozemek p.č. 3050/11 v k.ú. Moravský Krumlov
- pozemky p.č. 3720/2, 3720/11 a 3720/12 v k.ú. Moravský Krumlov,
- předání majetku města ČOV Moravský Krumlov – Rakšická dle Darovací smlouvy:
- stavbu ČOV Rakšická, budovy č.p. 1021, Rakšice, pozemků pod budovou p.č. 3045/4, 3047/4, 3048/4, 3050/4, 3050/7, 3050/10 v k.ú. Mor. Krumlov a pozemků pod manipulační plochou p.č. 3044/4, 3045/3, 3047/3, 3047/5, 3048/3, 3048/5, 3050/3, 3050/5, 3050/6, 3050/8, 3050/9, 3050/11 v k.ú. Mor. Krumlov,
- Darovací smlouvu subjektu Vodovody a kanalizace, svazek obcí, V. Nezvala 996, 674 01 Třebíč, IČO: 60418885 na:
- stavbu ČOV Rakšická, budovy č.p. 1021, Rakšice, pozemků pod budovou p.č. 3045/4, 3047/4, 3048/4, 3050/4, 3050/7, 3050/10 v k.ú. Mor. Krumlov a pozemků pod manipulační plochou p.č. 3044/4, 3045/3, 3047/3, 3047/5, 3048/3, 3048/5, 3050/3, 3050/5, 3050/6, 3050/8, 3050/9, 3050/11 v k.ú. Moravský Krumlov, v předloženém znění a pověřuje starostu jejím podpisem,
- předání majetku města ČOV Moravský Krumlov – Zámecká dle Darovací smlouvy:
- stavbu ČOV Zámecká včetně pozemků pod budovou a manipulační plochou p.č. 3720/2, 3720/11a 3720/12 v k.ú. Mor. Krumlov,
- Darovací smlouvu subjektu Vodovody a kanalizace, svazek obcí, V. Nezvala 996, 674 01 Třebíč, IČO: 60418885 na:
- stavbu ČOV Zámecká včetně pozemků pod budovou manipulační plochou p.č. 3720/2, 3720/11 a 3720/12 v k.ú. Moravský Krumlov, v předloženém znění a pověřuje starostu jejím podpisem,
- provedené vícepráce II. část investiční akce Moravský Krumlov – kanalizace a vodovod – I. etapa v celkové výši 1 065 937,- Kč,
- revitalizaci centrální části Města Moravský Krumlov dle předloženého návrhu PK Ossendorf s. r. o., se zřízením zastávek pro výstup na krajské komunikaci v prostoru náměstí T. G. Masaryka,
- záměr rekonstrukce a přístavby budovy mateřské školy na ulici Palackého,
- Dodatek č.1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu JmK obcím na podporu komunitního plánování v oblasti sociálních služeb uzavřené dne 14. 6. 2007 se subjektem JmK, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno v předloženém znění a pověřuje starostu jeho podpisem,
- připojení města Moravský Krumlov ke kampani „Vlajka pro Tibet“ a ukládá tajemníkovi zajistit tibetskou vlajku a její vyvěšení dne 10. 3. 2008 na budově městského úřadu,
- prodej pozemku p.č. 4282/56 o výměře 5 m<sup>2</sup> v k.ú. Mor. Krumlov navrhovatelům uvedeným v materiálu za cenu 120,- Kč/m<sup>2</sup> a převod tohoto pozemku z evidence SMM do evidence majetku města,
- prodej pozemků p.č. 3147/12 o výměře 59 m<sup>2</sup>, p.č. 3148/24 o výměře 24 m<sup>2</sup> a p.č. 3148/1 o výměře 24 m<sup>2</sup> v k.ú. Mor. Krumlov navrhovatelům uvedeným v materiálu za cenu 15,- Kč/m<sup>2</sup> a převod těchto pozemků z evidence SMM do evidence majetku města,
- odkoupení pozemku p.č. 1451/3 o výměře 152 m<sup>2</sup> v k.ú. Mor. Krumlov do majetku města za cenu 8.000,- Kč navrhovatelů uvedených v materiálu na náklady města a převod tohoto pozemku z majetku města do majetku SMM Mor. Krumlov,
- v souladu s § 85 pí.s. g zákona 128/2000 Sb. uzavření dohody o splátkách se lhůtou splatnosti delší než 18 měsíců s minimální splátkou 1.000,- Kč měsíčně s navrhovatelem uvedeným v materiálu,
- převod nemovitosti na pozemku p.č. 255 (inv.č. 1-812-1/226) z evidence SMM do evidence majetku města,
- přijetí p. Hynka Růžičky jako nového člena Osadního výboru Polánka,

- Mandátní smlouvu č. 06/2008 se subjektem Compet Consult s. r. o., Ohradní 1394/61, 140 00 Praha 4, IČO: 26502402 na přípravu a zajištění otevřeného zadávacího řízení na veřejnou zakázku „Pronájem zařízení k měření rychlosti a souvisejících služeb ve městě Moravský Krumlov“ v předloženém znění a pověřuje starostu podpisem této smlouvy,
- vytvoření 6 míst pro uchazeče o zaměstnání v evidenci práce ÚP Znojmo na tzv. veřejné prospěšné práce v roce 2008 u příspěvkové organizace Technická a zahradní správa Moravský Krumlov, se sídlem U mostu 587, Moravský Krumlov, IČO: 00150118, a to na sezónní práce při údržbě zeleně a úklidu komunikací. Zároveň schvaluje přijetí dotace na krytí nákladů spojených se zaměstnanci VPP a pověřuje starostu podpisem příslušných smluv.

### ZM jmenuje:

- výběrovou komisi veřejnou zakázku „Pronájem zařízení k měření rychlosti a souvisejících služeb ve městě Moravský Krumlov“ ve složení: Ing. Jaroslav Mokřý, Bartoloměj Pitlach, Ing. Radek Vespalek, Václav Kočí, náhradníci: Mgr. Tomáš Třetina, Irena Kočí.
- **ZM bere na vědomí:**
  - termíny schůzí Rady města na první pololetí roku 2008,
  - předložený materiál pro kontrolu úkolů RM a ZM města Moravský Krumlov,
  - předloženou zprávu o činnosti Rady města od 13. zasedání Zastupitelstva města Moravský Krumlov,
  - vystoupení ředitele firmy EURONEST, Ing. Jakuba Johna,
  - informaci o stavbě rozptylového komína v závodě Vertex Moravský Krumlov,
  - Zápis z mimořádné valné hromady firmy REGENT Vémyslice a. s. v likvidaci,
  - informaci o zániku firmy REGENT Vémyslice a následném finančním vypořádání,
  - předložený Zápis č. 38/2007 ze dne 16. listopadu 2007 z Osadního výboru Polánka,
  - předloženou korespondenci pro ZM,
  - předložený zápis z 8. jednání Finančního výboru ZM Moravský Krumlov ze dne 30. 1. 2008,
  - předloženou kolektivní smlouvu.

### ZM odkládá:

- své rozhodnutí ve věci prodeje pozemku p.č. 637/3 o výměře 69 m<sup>2</sup> v k.ú. Mor. Krumlov.

### ZM revokuje:

- usnesení ze dne 10. 12. 2007 na odkoupení pozemku p.č. 1451/3 o výměře 152 m<sup>2</sup> v k.ú. Mor. Krumlov do majetku města za odhadní cenu od navrhovatelů uvedených v materiálu.

*Zapisovatelka: Petra Svobodová*

*Ověřovatelé zápisu: Marie Novotná,*

*Ing. Miloslav Souček*

## USNESENÍ Č. 38 Z 25. SCHŮZE RM KONANÉ DNE 11. 2. 2008

### RM schvaluje:

- investiční záměr – stavební úpravy a instalace nákladního výtahu v prostoru MŠ Husova s odhadem nákladů 150.000,- Kč,
- zapojení prodeje nemovitosti ve výši 1 mil. Kč do rozpočtu města pro rok 2008,
- licenční smlouvu Ochranného svazu autorského č. VP-308507 o veřejném provozování hudebních děl na prostě města dne 19. 1. 2008,
- smlouvu o dílo ze dne 10. 1. 2008 o zajištění reklamy společnosti PBS Industry a.s. Třebíč na plesu města dne 19. 1. 2008,
- termín konání 5. plesu města Moravský Krumlov na 17. 1. 2009,
- hudební doprovod na 5. plesu města Moravský Krumlov: hudební skupina HURIKÁN a cimbálová muzika ŠMYTEC,
- vyřazení dále nevyužitelného nehmotného majetku města: programu pro telefonní ústřednu inv.č.: P/7 ALLWIN Trend v pořizovací ceně 3.360,- Kč,
- poskytnutí bytové náhrady po dobu rekonstrukce RD občanům udedeným v materiálu – byt č. 4, Husova 1265, a to na dobu 7 měsíců od zahájení rekonstrukce RD,
- ukončení nájmu garáže ve dvoře domu TGM 44-45 dohodou ke dni 29. 2. 2008 navrhovatelce uvedeně v materiálu,
- pronájem garáže o výměře 13,39 m<sup>2</sup> ve dvoře domu TGM 44 - 45 navrhovatelé uvedeným v materiálu za cenu 427,- Kč/m<sup>2</sup>/rok,
- pronájem kanceláře č. 12 v přízemí Knížecího domu, Růžová 39 o výměře 31,10 m<sup>2</sup> (kancelář 30,10 + WC 1m2) firmě K-sport, Petr Krška, Sídliště 347, Moravský Krumlov od 1. 3. 2008 za cenu: kancelář – 615,- Kč/m<sup>2</sup>/rok a WC – 427,- Kč/m<sup>2</sup>/rok,
- smlouvu o výpůjčce pozemku p.č.543/36 v k.ú. Polánka subjektu SÚS JmK v předloženém znění a pověřuje starostu jejím podpisem,
- změnu nájemní smlouvy č. 99 ze dne 10.9.2001 jejím dodatkem upravujícím výměry pronajatých prostor,
- bezplatný pronájem podia na den 19. 7. 2008 městu Miroslav k zajištění akce „Meruňkobraní“,
- bezplatný pronájem laviček od města Miroslav k zajištění akce „Hudební slavnosti“,
- technické zajištění akcí: „Meruňkobraní“ a „Hudební slavnosti“ v upraveném znění,
- znění výzvy k podání nabídky na zakázku: „Parkovací automaty ve městě Moravský Krumlov“,

- odpisový plán ZŠ Moravský Krumlov, Ivančická 218 na rok 2008 s platností od 1. 1. 2008 v předloženém znění,
- smlouvu o službě personálního poradenství č. 2/2008 VS subjektu PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o., Kudlov 500, 760 01 Zlín, IČO:25568027 na zabezpečení provedení personálně procesního auditu městského úřadu a městské policie v Moravském Krumlově v předloženém znění a pověřuje starostu jejím podpisem,
- dodatek č. 3 ke smlouvě o poskytování závodní preventivní péče uzavřené dne 2. 1. 2001 se subjektem MUDr. Ivo Žáček, Bří. Čapků 838, 672 01 Moravský Krumlov v předloženém znění s účinností od 1. 2. 2008 a pověřuje starostu jeho podpisem,
- veřejnoprávní smlouvu na výkon přestupkové agendy na rok 2008 v předloženém znění a její uzavření s obcemi, které o tuto službu město Moravský Krumlov požádají a zároveň pověřuje starostu jejich podpisem,
- zapojení města Moravského Krumlova do dotačního řízení JmK pro jednotky SDH na rok 2008 a pověřuje starostu podpisem žádostí o dotaci pro SDH Polánka.

### RM souhlasí:

- s podnájmem nebytového prostoru o výměře 13,71 m<sup>2</sup> (masáže) pro poskytování služeb dle ZL navrhovatelce uvedené v materiálu k nájemní smlouvě č. 99 a jejich dodatků na dobu trvání smlouvy,
- se záměrem stavby rozptylového komínu v závodě 04 Saint – Gobain Vertex, s.r.o. Moravský Krumlov, nemovitosti Pod Hradbami 176, Moravský Krumlov z důvodu zlepšení podmínek životního prostředí ve městě a zachování pracovních příležitostí ve společnosti Saint – Gobain, Vertex, s.r.o., závod Moravský Krumlov.

### RM doporučuje:

- ZM schválit návrh rozpočtu města pro rok 2008 v upraveném znění a postupuje jej k projednání finančnímu výboru
- ZM schválit předání majetku do správy k vlastnímu hospodářskému využití pro příspěvkovou organizaci SMM – majetek dle předložené sestavy v celkové hodnotě 2.558.466,- Kč,
- ZM schválit vyřazení neupotřebitelného majetku města: počítačové sítě inv.č.: 5-405/4/7, počítačová síť na poště v pořizovací ceně 265.003,40 Kč,
- ZM schválit prodej části pozemku p.č. 2983/1 o výměře cca 35 m<sup>2</sup> v k.ú. Moravský Krumlov navrhovatelé uvedenému v materiálu za cenu 46,- Kč/m<sup>2</sup>,
- \* ZM schválit prodej pozemku p.č. 637/3 o výměře 69 m<sup>2</sup> v k.ú. Moravský Krumlov za cenu 100 Kč/m<sup>2</sup> s podmínkou věcného břemene kanalizace,
- ZM schválit zpoplatnění parkování ve vnitřním městě dle předloženého návrhu,
- ZM schválit cenu parkování dle předloženého návrhu,
- ZM schválit umístění parkovacích auto-

- matů na nám. TGM a Klášterním náměstí,
- ZM schválit text nařízení města Moravský Krumlov v upraveném znění.

### RM neschvaluje:

- prezentaci města Moravského Krumlova na portálu „Vyletnik.cz“ na rok 2008,
- vyplacení náhrady za ztrátu bundy dle předložené žádosti navrhovatelce uvedené v materiálu.

### RM odkládá:

- své rozhodnutí ve věci snížení kapacity ZŠ v Moravském Krumlově a pověřuje vedoucí odboru školství a kultury přípravou materiálu pro snížení kapacity obou ZŠ v důsledku snížení počtu žáků pro školní rok 2009–2010.

### RM jmenuje:

- výběrovou komisi na výběr dodavatele veřejné zakázky: „Parkovací automaty ve městě Moravský Krumlov“ v předloženém složení včetně náhradníků.

### RM se ustavuje:

- jako pracovní skupina pro posuzování jednotlivých nabídek žadatelů o prodej pozemků p.č.: 1330/2 a 1330/3 v k.ú. Moravský Krumlov.

### RM ukládá:

- odboru školství a kultury připravit smlouvu o pronájmu prostor a smlouvy k vystoupení hudebního doprovodu na 5. ples města Moravského Krumlova v roce 2009 a předložit je RM ke schválení,
- místostarostovi ve spolupráci s tajemníkem předložit RM vyhodnocení „Ankety vstřícný a ochotný úředník“.

### RM bere na vědomí:

- informaci odboru školství a kultury o výsledcích zápisu do 1. ročníků základních škol pro školní rok 2008/2009 s tím, že bude otevřena jedna třída 1. ročníku na Základní škole Ivančická a dvě třídy 1. ročníku na Základní škole Klášterní,
- vyúčtování 4. plesu města Moravský Krumlov konaného dne 19. 1. 2008,
- informaci odboru kontroly o stavu agendy řešení stížností a petic občanů k 31. 12. 2007,
- zprávu o činnosti odboru kontroly v roce 2007,
- výpověď nájemní smlouvy navrhovatelce uvedené v materiálu k obchůdce č. 4 ve dvoře Knížecího domu ke dni 31. 3. 2008,
- změnu nájemce N.P. fitcentra č.p. 365 po zrušení smlouvy o sdružení,
- tři předložené nabídky subjektů pro prodej pozemků p.č.: 1330/2 a 1330/3 v k.ú. Moravský Krumlov a odkládá své rozhodnutí ve věci prodeje těchto pozemků do příští RM,
- předložený rozbor hospodaření TaZS Moravský Krumlov za rok 2007,
- předloženou korespondenci pro RM,
- bere na vědomí žádost ředitele ZŠ Ivančická o projednání situace na ZŠ po zápisech do 1. ročníku.

*zapsal: Ing. Pavel Vavřina – tajemník*

*za obsahovou správnost:*

*Pavel Procházka – člen RM*

## Konec doby vegetačního klidu se blíží

S prodlužujícími se dny se blíží konec tzv. doby vegetačního klidu, tj. doby, ve které je nejvhodnější provádět kácení nevhodných, nemocných nebo suchých stromů na všech ostatních pozemcích mimo pozemků určených k plnění funkce lesa. V naší oblasti je za tuto dobu považováno období od října do poloviny března.

Je nutno podotknout, že kácení těchto stromů je možné pouze v souladu s příslušným ustanovením zákona 114/1991 Sb., o ochraně přírody po vydání povolení příslušného orgánu ochrany přírody, v případě našeho města odboru životního prostředí při MěÚ Moravský Krumlov. Z tohoto zákona všeobecně vyplývá, že právnické osoby musí žádat o povolení ke kácení každého stromu, fyzické osoby mohou na svém pozemku provádět kácení stromů, které mají ve výšce 1,30 m od země obvod kmene maximálně do 0,80 m, bez povolení. Při podání žádosti o povolení musí žadatel prokázat vlastnické právo k pozemku, na kterém strom roste. Doporučujeme však vždy před zmíněným záměrem kácení konzultaci s tímto odborem, který sídlí v přízemí městského úřadu.

Protože víme, že i na obecních pozemcích hlavně v blízkosti nemovitostí soukromých vlastníků se nacházejí stromy, které nějakým způsobem obtěžují, upozorňujeme občany, že s blížícími se jarními měsíci bude vyhověno žádostem o kácení stromů v případech, kdy bude žádost řádně zdůvodněna. Ostatní žádosti o kácení stromů budou vždy řádně posouzeny s přihlédnutím k bezpečnosti občanů a po jejich zhodnocení nemusí být všem návrhům vyhověno.

Se svými žádostmi o povolení kácení stromů na obecních pozemcích se obraťte na Správu majetku města Moravský Krumlov, Zámecká 17, 672 01 Moravský Krumlov, pan Veselý - tel. 515 324 735.

*Kabelka Zdeněk, ředitel SMM*

### Město Moravský Krumlov, Klášterní nám. 125, Moravský Krumlov

## oznamuje občanům svůj záměr prodat

objekty včetně pozemků pod stavbami, a to p. č. 1723 a část pozemku p. č. 1724 v k. ú. Moravský Krumlov k rekonstrukci. Jedná se o **objekty bývalého zámeckého zahradnictví** u feky Rokytné. Rekonstrukce objektů je podmíněna vydáním stanoviska Národního památkového ústavu v Brně a rozhodnutím odboru školství a kultury MěÚ Moravský Krumlov.

### nabízí do pronájmu

nebytové prostory **restaurace v Polance** včetně veškerého vybavení o ploše 142,1 m<sup>2</sup>.

**Blíží informace poskytnete  
Správa majetku města Moravský Krumlov, přísp. org.,  
Zámecká 17, Moravský Krumlov  
tel. 515 322 557 – paní Hrdinová.**

*Zdeněk Kabelka, ředitel SMM*

## policejní informace / ze školství

## Městská policie Moravský Krumlov v lednu 2008

Městská policie v lednu 2008 prověřila 18 přijatých oznámení. Z toho uložila 5 pokut v blokovém řízení a 8 přestupků bylo písemně zpracováno do spisů a byly postoupeny správnímu orgánu k projednání. Obvodnímu oddělení (dále OO) Policie ČR v Moravském Krumlově oznámila Městská policie 1 podezření, že byl spáchán trestný čin. 1 odchycený toulavý pes byl odvezen do smluvního útulku v Příměticích. Za leden MěP předala 860 přestupků zachycených stacionárním radarem, umístěným v ulici Znojemská.

### Některé případy, které Městská policie řešila v lednu:

- V nočních hodinách na Silvestra hlídka MěP zadržela mladíka, který na nám. T. G. Masaryka v Moravském Krumlově skočil z betonového květináče na adventní věnec, který byl zavěšený pod hodinami na ocelových lankách. V důsledku jeho hmotnosti karabiny nevydržely a věnec byl na dvou stranách stržen. Mladík čelí obvinění z majetkového přestupku, za který mu hrozí pokuta až 15 000 Kč.
- Městská policie byla začátkem měsíce ledna dvakrát přivolána na ulici Znojemská, kde se pohybovaly po komunikaci v křižovatce u jatek dvě labuť. Hrozilo, že může dojít k dopravní nehodě. V prvním případě hlídka dvě labuť zahnal do prostoru mimo komunikaci. Následující den se na stejném místě objevila další labuť, která byla mladá a nebyla schopná letu. Hlídka ji odchytla a předala do útulku pro hendikepovaná zvířata do Brna.
- Do třetice MěP přijala oznámení, že ve vodě u bývalého Lacrumu je uhynulá labuť. Hlídka oznámení prověřila a spojila se s krajskou veterinární správou (KVS) ohledně instrukcí, jak postupovat. KVS vydala pokyn, aby labuť byla předána do Kafilerie v Medlově.
- 9. 1. 2008 byla hlídka MěP přivolána do restaurace U Blondýny v Moravském Krumlově, kde si celý večer poroučel občerstvení muž, který se domníval, že jeho útratu zaplatí známý, s nímž seděl u jednoho stolu, ale opak byl pravdou. Muž na útratu ve výši 225 Kč neměl a soused za něho nezaplátil. Muži za majetkový přestupek hrozí pokuta, která se může vyšplhat až na 15 000 Kč.
- Hlídka MěP také ve spolupráci s Policií ČR asistovala u dopravní nehody, kdy se nad Polánkou převrátilo nákladní vozidlo. Vzhledem k tomu, že nemohlo být odstraněno bezprostředně po nehodě, hlídky MěP a Policie ČR je jezdily kontrolovat, aby nedošlo k rozkradení nákladu nebo dílů.
- V Polánce MěP opakovaně zasahovala proti muži, který vyhazoval odpad z vlastního domu na pozemek sousedící, čímž docházelo k jeho znečištění. Dále na uvedený pozemek vnikal a působil další škody. V dalším případě stejný muž otloukl omítku z autobusové zastávky v Polánce a způsobil škodu na majetku města. Za tyto přestupky byl MěP oznámen ke správnímu řízení, kde se bude zodpovídat z přestupků proti majetku a proti veřejnému pořádku.
- 15. 1. 2008 hlídka MěP zadržela při činu mladíka, který pomaloval lihovou fixou dveře veřejných WC na nám. T. G. Masaryka v Moravském Krumlově. Tento mladík se také bude zodpovídat z majetkového přestupku u komise pro projednávání přestupků na Městském úřadě v Moravském Krumlově a může přispět do pokladny města pokutou ve výši až 15 000 Kč.
- Strážníci MěP řešili na Sídlišti firmu, která provádí výměnu oken. V době, kdy si dovezla materiál, projela s vozidlem po rozměklém zeleném pásu. Do pásu vytlačila hluboké koleje a nanesla bláto na chodník. Vedoucí byl upozorněn, že musí dát zeleň do původního stavu a že k takovému poškozování nesmí nadále docházet.
- Také Městskou policii trápí vandalové, kteří stříkají spreji po všem, co jim přijde pod ruku. Tak jako např. v ul. Znojemská, kde došlo k postříkání soukromé garáže a majitel podal oznámení. V tomto případě, ale i v ostatních, které se v Moravském Krumlově stávají, se jedná o trestný čin podle § 257b, odst. 1, TZ, kde pachatelé hrozí trest odnětí svobody až na 1 rok nebo peněžitý trest.
- 29. 1. 2008 byla hlídka MěP přivolána a požádána o asistenci u případu, kdy mladík na Sídlišti požil větší množství léků a zapil to alkoholem. Přivolaná Rychlá lékařská pomoc se mu snažila pomoci, ale mladík byl agresivní a vyhrožoval sebepoškozením. Hlídka MěP pomocí donucovacích prostředků jej naložila do sanity, kde byl připoután a za asistence MěP a Policie ČR převezen na psychiatrické oddělení nemocnice v Brně.
- Koncem ledna občan oznámil na MěP, že v Rakšicích v areálu bývalého družstva se páli nějaké pneumatiky a další nebezpečný odpad. Hlídka MěP a pracovník odboru ŽP Městského úřadu Moravský Krumlov se dostavili na místo, kde bylo zjištěno, že se ve staré korbě nákladního vozidla páli odpad. Osoby, které se pohybovaly kolem ohně, byly vyzvány, aby oheň okamžitě uhasily. Bylo provedeno další šetření na místě a v současné době je zahájeno správní řízení s podezřelými osobami.
- V důsledku zvýšeného výskytu případů vandalismu – poškozování a ničení veřejně prospěšných zařízení a dalšího majetku v denních a zejména ve večerních a nočních hodinách, kterých se dopouští naše čím dál agresivnější mládež, žádá Městská policie občany, aby si těchto činů všímali a vždy včas přivolali Městskou policii Moravský Krumlov, případně Policii ČR.

#### Telefonní čísla Městské policie:

515 322 634 724 282 835  
602 631 560 724 282 837

#### Telefonní čísla OO Policie ČR:

515 322 333

#### Tísňové volání:

158

Jan Klikar, velitel MěP ■

## DĚKUJEME



Dne 10. 1. 2008 proběhlo v atriu naší ZŠ „Druhé benefiční setkání“, které zorganizoval Spolek pro obnovu tradic. Škola se tak stala dějištěm decentní a inspirativní módní přehlídky a navíc obdržela finanční dar v celkové hodnotě 20 977,- Kč (13 377,- Kč bylo vybráno na Setkání, 7 200,- Kč na večerní zábavě v rámci Pohádkových Vánoc).

Částka byla věnována těžce zdravotně postiženým dětem do speciální třídy. Byly nakoupeny účelné a estetické stoly a relaxační sedačka. Dětem tak jejich třída zase o něco víc připomíná domov. A to je jistě přáním nás všech, aby se naše děti cítily ve škole jako doma. Jen dopoledne nahradí maminku šikovné tety. Děkuje za tento lidský dar.

ZŠ Ivančická

## Zápis do první třídy očima čtvrtáku ZŠ Ivančická

V pátek 18. ledna 2008 proběhl zápis nových prvňáčků. Velmi se mi líbil, ale dětem ještě víc.

Andrea Brabencová

Prvňáčky u nás čekalo mnoho různých her a soutěží. Jejich staršími rádci a průvodci jsme se stali my - čtvrtáci. Ke všem úkolům je přivedly barevné stopy. Každý z úkolů měl svou velkou značku – např. princeznu, večerníčka, kravičku... Děti si prošly opičí dráhu, vyrobily jednoduchou hračku, předvedly, jak pěkně mluví, taky trošku učeníčka a na konec sladká odměna. Na každém stanovišti získaly odměnu a za svoje znalosti dokonce medaili prvňáčka. Na poslední zastávce dostaly sladké koláčky a další občerstvení a dárečky. Mně se to moc líbilo a doufám, že i našim novým prvňáčkům.

Romana Vlasáková, 4.B

Nemůžu zapomenout na kravičku. Tam bylo pro děti občerstvení. Koláčky, jogurty, čaj. Mně se to líbilo a dětem taky, protože jsem viděla, jak se

usmívají. U nás ve škole se mi líbí, prostě si myslím, že je to tady hezčí než všude.

Veronika Chváralová, 4.B

K zápisu byly pro nové prvňáčky nachystány hry a soutěže. I dárky. Jo, jo. Do této školy chodím čtvrtý rok a mám se tu skvěle. Máme tu bezva věci. Třeba dvě tělocvičny. Jedna je na basket a jiné sportovní hry, druhá je vybavená na gymnastiku. Taky nám tady dobře vaří. O přestávce můžeme svačit a hrát si na velkém dvoře, také si tam hrajeme s družinou. Nejlepší je to, že hned u naší školy je park. Nejvíce je v něm veverka. Ve školním bufetu si můžeme koupit tyčinky, sladkosti a pít. Jezdíme na školy v přírodě. Je to tu prostě super.

Jan Camfourek, 4.B

A co čeká dál naše prvňáčky? V rámci projektu Předškolák už budou chodit do opravdové školy. Čeká je celkem 12 lekcí, ve kterých se děti seznámí s budoucí paní učitelkou, s prostředím své třídy a postupně

i s celou školou. Každá lekce projektu je zaměřena na různé dovednosti předškolních dětí, více času je věnováno rozvoji jemné a hrubé motoriky, správnému sezení při psaní, uvolnění ruky a správnému držení psacích potřeb. Vše probíhá formou hry, neopomíjí se ani věkové zvláštnosti, a proto je také dostatek prostoru věnován relaxaci. Při všech hodinách je přítomna paní učitelka z MŠ, která děti přivádí a odvádí zpět do školky. Závěrečná lekce pro rodiče s dětmi proběhne v červnu.

Všechny děti byly při zápisu velmi šikovné a pozorné. Možná se některé trošičku bály, ale paní učitelky jim vše vysvětlily a se vším pomohly. A tak to jistě bude po celý nový školní rok. Věříme, že se jim první návštěva u nás ve škole líbila a budou se do ní po prázdninách těšit. My se určitě budeme těšit na ně. Věřím, že všichni společně prožijeme krásný nový školní rok.

Mgr. Květoslava Kotková ■

## Zápis žáků na ZŠ Klášterní náměstí Mor. Krumlov

18. 1. 2008 proběhl na naší škole zápis dětí do první třídy. Akce se uskutečnila v prostorách školní družiny. Budoucí prvňáčci byli přivítáni dětmi z družiny v různých pohádkových převlecích. Družina pro ně vyrobila také spoustu pěkných dáreků.

**Paní učitelky, které se zápisu zúčastnily, nám k němu řekly:**

**p. uč. Drápelová:** „Zápis prvňáčků se letos vydařil. Děti byly přivítány dětmi ze školní družiny - byly pasovány na prvňáčky. U zápisu si vyzkoušely první školní úkoly, ve kterých obstály na výbornou, zpívaly písničky, říkaly básničky. Neprojevovaly žádné obavy, říkaly, že se do školy moc těší. Velice se dětem líbily prostory družiny. Děkujeme družině za krásné dárečky, ze kterých měly děti radost.“

**p. uč. Šancová:** „Zápis prvňáčků byl dnem mnoha milých setkání s dětmi a jejich rodiči. Potěšila mě různorodost dětských reakcí na nové prostředí a neznámé osoby, jejich očekávání. A jako paní učitelka - maminka jsem si nakratičko vzpomněla na ten sváteční den svých vlastních dětí. Škoda, že čas tak rychle utíká.“

**p. uč. Košíčková:** „Zápis prvňáčků je každým rokem důležitou událostí nejen pro budoucí žáčky, jejich rodiče, ale i pro celou školu. Velmi milé bylo přivítání dětí ze školní družiny v maskách a pasování perníkovými medailkami.“

**p. uč. Pelikánová:** „V krásném prostředí školní družiny - vzorně opečovaném našimi p. vychovatelkami - se konal v pátek 18. 1. zápis budoucích prvňáčků. K zápisu přišlo 53 školáčků s hojným doprovodem maminek, tatínek, babiček, dědečků, sestřiček a bratříčků. To proto, aby byli v převaze nad učitelkami, které by náhodou nechtěly zapsat nového žáčka. Některé děti přišly nejen se svou rodinou, ale také se slzičkami. Ty však byly záhy zažehnány radostí z odvedeného výkonu při „přijímacích zkouškách“. Chválím všechny budoucí školáčky za jejich hezké písničky, básničky, povídky a zviřátkách a vybarvené obrázky. Přejí úspěšný start do boje za jedničky!“

**p. uč. Břendová:** „...A už je to tady! Asi vážně ze mě bude školák. Hned u dveří mě pasoval voják mečem a na krku se mi houpe perníková jednička. Paní učitelky se mě vyptávaly na kde co, ale já jim ukázal, že do školky už nepatřím. Barvy znám už dávno a to špatně namalované sluníčko jsem poznal taky hned. No a rozlišit čtverec a kolečko, no dovozte, to je přece hračka. Jenom nevím, co se stalo mámě. Je nervózní a má slzy na krajíčku. A tátovi se nějak klepou ruce s foťákem. Až přijdeme domů, musím se jich zeptat. Třeba u toho dortu na oslavu. No nic, tak vy všichni v září ahoj...“

**p. uč. Vyklická:** „Zápis budoucích prvňáčků je každým rokem velkou událostí jak pro samotné děti a jejich rodiče, tak pro nás pedagogy. Je to první vzájemný kontakt, na který budou mít jistě všichni hezké vzpomínky. Velký dík



patří školní družině, která nám připravila spoustu nádherných dáreků pro naše odvážné budoucí školáčky.“

**p. uč. Jeřábková:** „Letos jsem se zápisu prvňáčků zúčastnila jako maminka, protože jsem k zápisu vedla svou dceru Nelinku. Byl to pro nás obě velký den, na který jsme se těšily už od Vánoc. Nelinka se už nemohla dočkat, protože se do školky moc těší, ale zároveň se trošku i strachovala, protože nevěděla, co ji přesně čeká. Paní učitelky byly moc milé a všechny obavy byly za chvíli pryč. Na památku jsme dostaly dárky, které vyráběly děti z naší družiny. Teď už se těšíme na nový školní rok a občas doma trénujeme s aktovkou. Děkuji všem, kdo se na přípravě zápisu podíleli.“

Redakce časopisu Záškolák ZŠ Klášterní M. Krumlov  
Foto: L. Dobešová ■

### Ředitelství Mateřské školy v Petrovicích oznamuje, že Zápis dětí do mateřské školy na školní rok 2008 - 2009”

se bude konat v úterý 25. 3. 2008

od 13.30 do 15.30 hodin v budově MŠ.

K zápisu nechť se dostaví rodiče dětí narozených během roku 2005 a dříve.

#### Nabízíme:

- výchovu a vzdělávání dětí v klidném, téměř rodinném prostředí
  - všestranné rozvíjení dětské osobnosti v odpoledních klubech dětí zaměřených nejen na přípravu dětí do ZŠ, ale především pro život
  - zajímavé akce pro děti, ale i jejich rodiny
  - stravování dětí z vlastní školní jídelny
  - možnost umístění dětí i z Moravského Krumlova a okolních obcí
- Bližší informace na telefonu 515 323 124.

## informace / inzerce

## Šance pro těžce zrakově postižené

Vzdělávací cyklus přednášek je připraven pro zájemce z Břeclavska, Vyškovska a Znojemska, kde brněnské TyfloCentrum realizuje projekt „Síť středisek integračních služeb pro zrakově handicapované občany Jihomoravského kraje“. Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií, státním rozpočtem České republiky a rozpočtem Jihomoravského kraje.

Nabídka vzdělávacích kurzů je otevřena všem zájemcům z řad zrakově postižených, kteří jsou v produktivním věku a mají trvalý pobyt na území Jihomoravského kraje. Účast na vzdělávacích kurzech je bezplatná.

Vzdělávací cyklus proběhne ve dvou pětidenních pobytech v termínech 31. března až 4. dubna a 14. až 18. dubna. Je třeba se na ně přihlásit nejpozději do 14. března 2008. Počet míst je omezen. Cyklus nabídne řadu praktických informací o tom, jak lépe komunikovat, jak zapůsobit na zaměstnavatele a jak úspěšně projít všemi úskalími výběrového řízení. V rámci kurzů se účastníci seznámí se svými silnými stránkami, naučí se specifikovat své dovednosti a vlastnosti, zjistí, jakým způsobem zaměstnavatel přemýšlí ve výběrovém řízení, a navíc si vyrobí i dosavadní způsoby psaného a mluveného projevu.

Absolventi tohoto vzdělávacího cyklu budou moci následně využít služeb podpory pracovního uplatnění, které jim nabídnou poradenství, diagnostiku, pracovní asistenci při hledání místa i pomoc při výběru vhodných pomůcek a při zácvičku s nimi.

Zájemci o kurzy se mohou hlásit na adrese regionálního pracoviště společnosti TyfloCentrum Brno, o. p. s. v Moravském Krumlově na ulici Růžová 39, telefonicky na tel. číslo 774 715 109 nebo prostřednictvím el. pošty [m.krumlov@tyflocentrum-bm.cz](mailto:m.krumlov@tyflocentrum-bm.cz).

## Pozvánka

Dobrovolný spolek vinařů Moravský Krumlov - Rakšice  
Vás srdečně zve na

1. ročník Josefského koštu  
v Moravském Krumlově,

spojený s ochutnávkou vystavovaných vín,  
který se bude konat v sobotu dne 15. března 2008  
v prostorách nově zrekonstruované budovy Orlovný v Rakšicích.  
Začátek výstavy: v 10.00 hodin  
za přípravnou skupinu: Jiří Vít, ing. Klíma Josef

## DS BEZGEST VÁS ZVE DO DIVADLA!!!!

Milí divadelní příznivci,

Dovolujeme si vás pozvat na premiéru nové divadelní hry „TAKOVÝ MALÝ ŽERTÍK“, kterou pro vás sehraje v pátek 28. března 2008 v kinosále v Moravském Krumlově od 19 hodin. Jedná se o současnou francouzskou komedii o partnerských vztazích, které projdou zkouškou ve chvíli, kdy si jedna z hrdinek vymyslí nevinny žertík...

Můžete se těšit na herce DS BEZGEST: Nađu Dvořákovou, Jitku Švédovou, Marka Ostrovského, Jiřího Nejedlého a Bořivoje Švédu. Další představení proběhnou 1. a 11. dubna 2008 vždy od 19 hodin. Lístky si můžete již nyní zakoupit v obvyklém předprodeji v Informačním centru Moravský Krumlov nebo rezervovat na tel.: 515 321 064.

SRDEČNĚ ZVEME

DS BEZGEST

## KPDŠ při ZŠ VÉMYSLICE A ZŠ VÉMYSLICE

zvou

všechny děti, mládež, rodiče, prarodiče, občany  
na

## Dětský maskární ples

Kdy? V sobotu 1. března 2008 ve 14.00 hod

Kde? V sokolovně

Hudba: GALAXIE

Program: Rej masek, soutěže, hry, vystoupení žáků

Bohatá tombola! Občerstvení zajištěno! Všichni jste srdečně zváni!

## INFORMACE O PRODUKTU MÍSTNÍ INFOSTRÁNKY

## Místní infostránky

Společnost MEDIATEL, spol. s r. o., vydavatel Zlatých stránek a provozovatel jejich internetové podoby, připravuje novou publikaci - Místní infostránky. Ty budou obsahovat kromě kontaktů na firmy a domácnosti v daném kraji také regionální informace kulturního a místopisného charakteru.

Místní infostránky budou rozděleny podle jednotlivých obcí s rozšířenou působností. Každá daná obec bude v rámci knihy rozdělena do třech částí. V první části najdou uživatelé všeobecné informace z dané lokality včetně důležitých informací a čísel, dále lokální a městské mapy, krátký pohled do historie, turistického průvodce a v neposlední řadě přehled sportovních a kulturních akcí. Druhá část „Firmy“ bude určena pro prezentaci firem, jejich produktů a služeb. Poslední část bude tvořena adresním seznamem domácností, který bude řazen podle měst a obcí příslušné oblasti. Pro lepší přehlednost budou v rámci knihy barevně odlišeny jednotlivé obce s rozšířenou působností.

Místní infostránky budou obyvatelům regionu distribuovány zdarma do poštovních schránek. Zároveň budou k dispozici v městských informačních centrech.

## INFORMACE K SOUTĚŽI MÍSTNÍ HRDINA

Společnost MEDIATEL, spol. s r. o., vydavatel Místních infostránek vyhlašuje soutěž „Zlaté stránky hledají Místního hrdinu“. Soutěž je určena všem podnikatelům a samostatně výdělečně činným osobám v České republice, jejichž podnik funguje na trhu minimálně jeden rok a zaměstnává maximálně 500 osob. Podmínkou pro vstup do soutěže je podnikatelský příběh založený na překonávání překážek a těžkého období. Zúčastnit se mohou všichni podnikatelé, kteří v těžké situaci byli a dokázali ji překonat.

Přihlásit se do soutěže je velmi jednoduché. Stačí napsat své kontaktní údaje (jméno, adresa, název firmy, obor podnikání a telefonický kontakt) na e-mailovou adresu [hrdina@mistnihrdina.cz](mailto:hrdina@mistnihrdina.cz) nebo se přihlásit na webových stránkách [www.mistnihrdina.cz](http://www.mistnihrdina.cz), které budou spuštěny v průběhu měsíce února.

cenou pro vítěze je:

1. místo: 100 000 Kč a inzertní program v hodnotě 100 000 Kč
2. místo: 50 000 Kč a inzertní program v hodnotě 50 000 Kč
3. místo: 20 000 Kč a inzertní program v hodnotě 50 000 Kč

Vítězové budou vyhlášeni na gala večeru v Praze v měsíci listopad 2008. Slavnostního večera se zúčastní i porota složená ze zástupců zastupitelských úřadů, hospodářských sdružení, doplněná o známé osobnosti a zástupce společnosti Mediatel. Soutěž probíhá v celé České republice v časovém období 1. března až 30. září 2008.

Zuzana Štočková, MEDIATEL, s. r. o.

## Vémyslice: Pohádkový zápis

Patnáctý leden byl pro naše budoucí prvňáčky slavnostním dnem. Ve věmyslické škole se konal zápis dětí do první třídy. Začal hudební pohádkou o Sněhurce a sedmi trpasličích a poté, co dobro zvítězilo nad zlem, se děti vydaly společně s paní učitelkou do třídy. Zde si mohly vyrobit repliku lucerničky podle návodu trpaslíka Šikuly. Tady se mnohdy uplatnily i šikovné ruce doprovázejících rodičů. Po úspěšném skončení prací mohly děti vstoupit do pohádkové třídy, kde společně se Sněhurkou, zlou královnou, princem a trpaslíky poznávaly barvy, tvary, počítaly a skládaly obrázky. Po celou dobu zde vládla příjemná a klidná atmosféra a děti odcházely s úsměvem na tváři a odměnou v ruce. Tímto chceme také poděkovat učitelům a dětským „hercům“ z pěveckého kroužku za příjemné odpoledne a těšíme se, že ve stejné atmosféře proběhne také první školní den a dny následující.

J. Jandová, D. Holá ■



## Maškaráda v mraveništi

„Nehlučte, děti! Ani muk! Povím vám příběh z lesních luk. Bude to příběh pravdivý, o mravencích a cvrčkovi“.

Touto básničkou se v neděli 3. 2. 2008 stalo z Domu dětí a mládeže v Moravském Krumlově obrovské mraveniště. Celým odpolednem provázela slečna beruška, které pomáhali cvrčkové. Mohli jsme vidět nejen masky krásných berušek, ale také kostlivce, víly, či Harryho Pottera. A nejen děti přišly v maskách, dokonce i jejich rodiče a prarodiče měli masky.

Pro děti bylo připraveno hned několik soutěží a do některých se zapojili i dospělí. Nejprve si děti musely i s rodiči postavit mraveniště, pak sesbírat potravu na zimu a také se postarat o larvičky. Celé odpoledne probíhalo ve velmi příjemné atmosféře a všichni odcházeli spokojeni.

H. Sobolová ■



## Masopust v Petrovicích

Letos posedmé obcházely maškary vesnici, a to v sobotu 26. ledna 2008. Bývá zvykem, že příští sobota patří masopustní zábavě, ale kvůli obtížnému shánění hudebního doprovodu v tomto období, se zábava konala až 9. února. Byla spojená s odpoledním karnevalem pro děti, který měl velký úspěch. Sešlo se na 50 dětí v nejrůznějších převlecích a samozřejmě si každé dítě odneslo výhry z tomboly.

Večer proběhla masopustní zábava. Nechyběl tradiční hovězí gulášek a malá i velká tombola. Hlavní ceny věnovali laskaví podnikatelé z Petrovic i okolí, za což všem velmi děkujeme! Na obou akcích vyhrávala k dobré náladě skupina Codex. Možná si mnozí z vás pamatují na skupinu Synchron – a právě Codexi jsou její bývalí členové. Přítomným „káplí do noty“ a zábava měla opravdu úspěch. Doufáme, že se i v příštím roce u nás masopust vydaří...

I. Závíšková ■



## Tradiční lidový ples v M. Krumlově

V sobotu 26. ledna se konal již tradiční Lidový ples, který pořádala místní organizace KDU-ČSL. Konal se v nově zrekonstruované Orlovně v Rakšicích, která nabízí krásné zázemí pro pořádání nejen kulturních a společenských akcí. Tento ples bývá velmi hojně navštěvován a proto nikoho nepřekvapilo, že byl zcela vyprodán. K velmi dobré náladě přispěla jak hudební skupina „Fantazie“, která tento ples doprovází každoročně, tak i cimbálová muzika „Moravská Nová Ves“. Na plese jsme uvítali i vzácné hosty, a to především starostu města Ing. Jaroslava Mokrého, dále pak krajské zastupitele za KDU-ČSL Jana Husáka a Františka Houšě a také hosty z vedení KDU-ČSL znojemského okresu. Přestávky obohatili svým hudebním a tanečním vystoupením žáci ZUŠ a DDM v Moravském Krumlově, za což jim patří velký dík. Největší úspěch pak mělo vystoupení tanečního páru sourozenců Zajícových ze Znojma s ukázkami standardních a latinskoamerických tanců.

Na závěr ještě dovolte, abychom poděkovali všem partnerům a sponzorům Lidového plesu, kteří přispěli do bohaté tomboly a dále všem, kteří se na přípravě a realizaci plesu podíleli. Nezbyvá než si přát, aby i další Lidový ples v roce 2009 byl stejně tak úspěšný a líbil se nejméně tak jako ten právě skončený.

Jana Konradová ■

## Nový RD 9+2

Polánka u Mor. Krumlova,

dvůr, bazén, vel. dvůr, stodola,

stáje, myčka na koně,

výběh pro koně, možnost dalších

pozemků /pastvin/.

Cena 5 500 000 Kč.

Další informace na tel. 537 014 146,

602 501 443 - p. Garec

[garec@seznam.cz/](mailto:garec@seznam.cz)

## CHARITA

V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ

Sběr šatstva pro charitativní

účely je prováděn

od 14 do 16 hodin.

sběrný dvůr Moravský Krumlov,

věci přineste v krabicích

4. března \* 18. března

1. dubna \* 15. dubna

## Drink &amp; taxi, s.r.o.

Naše spolehlivé Drink & taxi  
je levnější než pokutové taxy.

Tel.: 724 20 20 30

od 1. března 2008 nově otevřené  
kadeřnictví

JANA SUTTEROVÁ

Mor. Krumlov, Břizová 254

(budova kulturního střediska)

prac. doba: po – čt 8.00 – 15.30 h.

pá 8.00 – 14.30 h.

so dle tel. domluvy

tel.: 720 582 580

UNIQA pojišťovna, a.s.  
hledá vhodné kandidáty na pozici  
OBCHODNÍ ZÁSTUPCE

na HPP, nebo IČ pro oblast Znojmo.

Od zájemců očekáváme samostatnost, pracovitost, aktivitu, dobré komunikační schopnosti a min. středoškolské vzdělání.

Zkušenosti s prodejem finančních produktů výhodou.

**Nabízíme:** - zázemí silné společnosti,  
- kvalifikované zaškolení,  
- 25.000,- nástupní plat.

Nabídky s profesním životopisem k zařazení do výběrové řízení zasílejte na adresu: UNIQA pojišťovna, a.s., oblastní vedoucí Ivana Šálková, Kuchařovická 3611/11, 669 02 Znojmo, tel.: 603 282 510 nebo na e-mail [ivana.salkova@uniqa.cz](mailto:ivana.salkova@uniqa.cz)



## informace / aktuality / pozvánky

## Přednáškový cyklus v muzeu



## Muzejní expozice: lidová jizba

Ve stálé expozici našeho muzea může návštěvník shlédnout zařízenou jizbu z přelomu 19. a 20. století. Vystavené exponáty pochází z depozitních sbírek muzea a byly pro tuto příležitost zrestaurovány. Dominantním kusem v prostoru je vyřezávaná postel s nebesy, skříň, truhla a police patřící do tzv. mohelského okruhu malovaného nábytku, pro který byla typická květinová výzdoba na tmavomodrém podkladě.



Víme, že jednotlivé kusy nábytku byly zdobeny již v 16. století. Malba se však plně rozvíjí později. Zařízení domů, kde se podobný nábytek vyskytoval, se vyvíjelo značně nerovnoměrně. Záviselo nejen na příjmech a možnostech vlastníka, ale také na jeho vzdálenosti od větších měst. Malba a motivy na nábytku se lišily a byly ovlivněny daným regionem.

Z historických pramenů víme, že byla jizba považována za nejdůležitější místnost v domě. Rodina se zde setkávala, slavila svátky a obyčej, modlila se, spala, vychovávala dítka a samozřejmě se tu peklo, vařilo a smažilo.

Centrum jizby tvořil stůl s rohovou lavicí a židlemi. Charakter kultovního místa mu dávaly obyčej a zvyklosti. Na stůl se pokládalo novorozené a předměty, které měly ochrannou moc. Stůl se okouřoval jalovcem a důkladně se omýval. Když se rodina stěhovala do nového domu, přenesl se nejdříve stůl. Při zaopatřování umírajícího sloužil knězi jako oltář, poněvadž se na něj kladly posvěcené svíce, voda a kříž.

Nejčestnější místo při společném jídle u stolu náleželo hospodáři. Na Moravě a ve Slezsku bylo zvykem, že hospodář usedal na vyřezávanou židli s pohledem na svatý kout, kde visely obrázky patronů a svatých, většinou malované na skle. Těmto obrázkům přisuzoval lid zvláštní důležitost a ochranou moc. Hospodář na ně věšel první klasy požatého obilí a na Květnou neděli se sem zastrkávaly svěcené jívové ratolesti. S pohledem na svaté obrazy se u stolu konaly ranní i večerní modlitby. Na území Moravy a Slezska lze vznik svatého koutu klást do 13. – 15. století.

Žebrákům a náhodným návštěvníkům bylo vyhrazeno místo u dveří. Tradiční vzhled interiéru se v jizbách proměňoval při zvláštních rodinných událostech. Při narození dítěte byla kolem matčiny postele, umístěné v rohu jizby poblíž pece, zavěšena ke stropu plachta „koutnice“, která izolovala šestinedělku od ostatního prostoru, chránila ji i dítě před cizími pohledy a škodlivou mocí nadpřirozených sil. Při svatbě se z jizby vynesla postel a hosté se usadili ke stolu, který byl připojen k stolu hlavnímu. Při úmrtí člena rodiny se z jizby stává smuteční světnice, v níž leží mrtvý na odestlané posteli, na lavici nebo v rakvi postavené na židličkách. K úmrtinmu „loži“ se stavěly rozžaté svíce, kříž a svěcená voda. Zastírala se okna a zrcadla, nechal se vyhasnout oheň. Po návratu ze hřbitova se celý dům očistil, omyl se nábytek a znovu se bílily stěny. Život pokračoval v malých staveních dál.

**Prameny:** Fond Muzea Moravský Krumlov; Frolec, V. 1974: Lidová architektura na Moravě a ve Slezsku. Brno.

Mgr. Alena Hrbáčková ■

## Návštěva škol v muzeu



Muzeum Moravský Krumlov je tu i pro nejmenší. Po výkladu, který je upravený věku dětí, si vymalují obrázky s historickou tématikou a vyrobí upomínkový předmět v dílničkách. Zájem místních i přespolních MŠ a ZŠ nás velice potěšil a doufáme v další spolupráci. Svou třídu můžete objednat do konce března na tel. číslo Městského kulturního střediska: 515 32 22 25 u pí R. Hoškové.

Mgr. Alena Hrbáčková ■

Mezi kulturní akce našeho regionu můžeme zařadit také přednáškový cyklus muzea, který významně podporuje Městské kulturní středisko. Oslovila jsem odborníky a specialisty z různých vědních oborů a byla jsem potěšena, když jsem se setkala s jejich zájmem s naším muzeem spolupracovat.

Cyklus zahájil **Mgr. Petr Žákovský** (FF MU Brno) zajímavou přednáškou o chladných zbraních, které jsou uloženy a vystaveny v našem muzeu. Přednáška nesla název: **Středověká a raně novověká militária ze Sbírek Městského muzea v Moravském Krumlově**. Poutavý výklad byl doplněn fotografiemi, rozbohem a ikonografickými prameny, které se vztahovaly k nálezům. Mohu říci, že divák jistě nebyl zklamán.

Dovoluji si Vás proto pozvat na neméně poutavé přednášky:

10. 3. v 17.00 hod. **Tajemství pravěkého podzemí Krumlovského lesa**, Doc. PhDr. Matin Oliva, PhD.

31. 3. **Hroby kultury zvoncovitých pohárů z Moravského Krumlova**, Doc. PhDr. Jaromír Kovárník, CSC.

30. 4. **Osídlení a vznik Moravského Krumlova**, PhDr. Jiří Kacel

12. 5. **Povídání o indiánské rezervaci kmene Šajenů** **Lame Deer**, Marek Košťák

Mgr. Alena Hrbáčková ■

## Městská knihovna M. Krumlov informuje:

V důsledku zdražení poštovního se od 1. února 2008 zvyšují tyto poplatky:

1. **Poplatek z prodlení:**

- upomínky po uplynutí výpůjční doby: 15,-- Kč  
 - 61 dnů ode dne půjčení - 1. upomínka 20,-- Kč  
 - 74 dnů ode dne půjčení - 2. upomínka 35,-- Kč  
 - 90 dnů ode dne půjčení - 3. upomínka 55,-- Kč  
 - 105 dnů upomínací doporuč. dopis ved. knihovny - 4. upom. 55,-- Kč

2. **Objednávka rezervace knih** 10,-- Kč

3. **Meziknihovní výpůjční služba** 45,-- Kč + rezerv.

4. **Tisk z Internetu** 3,-- Kč

Ostatní poplatky - registrační, za kopírování, za ztrátu legitimace apod. zůstávají nezměněny. Internet pro čtenáře zůstává i v letošním roce ZDARMA!

**Městská knihovna Moravský Krumlov** informuje o zprovoznění a zpřístupnění ON-LINE katalogu na webových stránkách knihovny [www.knihovnamk.cz](http://www.knihovnamk.cz) (katalog pro vyhledávání a rezervace knih, informace o výpůjčkách a novinkách).

E-mailová služba čtenářům: [knihovnamk@quick.cz](mailto:knihovnamk@quick.cz)

V Měsíci březnu - měsíci knihy - je pro čtenáře připravena **soutěž Magnesia Litera o nejlepší českou knihu vydanou v roce 2007**. Každý ze čtenářů nebo návštěvníků knihovny má možnost se této soutěže zúčastnit. V knihovně máme připraveny hlasovací lístky a seznam vydaných knih i očetné knihovnice, které vám s vyplněním pomohou. Hlasovací lístek si můžete vzít i domů, vyplnit autora a název knihy i s adresou. **Vyplněné lístky se odevzdávají v knihovně do 11. dubna**. Na slavnostním večeru vysílaném Českou televizí 26. dubna od 20 hod. večer budou vyhlášeny nejlepší české knihy roku 2007. Můžete získat jednu z 1000 hodnotných cen.

**Městská knihovna v Moravském Krumlově, nám. T. G. Masaryka 35, pořádá sedmou NOC SANDERSEMEM**

**Milé děti, máte rády dobrodružství?**

**Chcete si zasoutěžit? Víte, co dělají knižky v noci?**

**Chcete si povídat, číst, bavit spolu s kamarády?**

**Čeká vás cesta za popletnými pohádkami do pohádkového lesa, chvíle plné her a zábavy, tak neváhejte a přijďte se přihlásit do knihovny nebo na tel. 515 322 252**

Doba konání: pátek 28. 3. 2008 - 29. 3. 2008. Začátek: v 18.00 hodin v Městské knihovně. Rodiče si vyzvednou děti v sobotu v 8.00 v knihovně. **Děti budou potřebovat:** spací pytel nebo deku, polštářek a karimatku, na spaní tričko, mikinu a tepláky, teplé sportovní oblečení, ručník, hygienické potřeby, přezůvky, kartu zdravotní pojišťovny, pití! Holky přineste si s sebou obyčejné korále, náramky a prsten! **Vhodné pro děti od 7 do 14 let. Vstup zdarma!!!**



## JUNIOR AEROBIC 2008

V sobotu 8. března 2008 se uskuteční v hale SOU Moravský Krumlov, Klášterní náměstí Junior aerobic 2008. Otevřená soutěž v rekreačním aerobiku pro jednotlivce. Soutěží se v několika kategoriích:

I. 6 – 8 let – startovné 35,- Kč  
 II. 9 – 11 let – startovné 45,- Kč  
 III. 12 – 14 let – startovné 55,- Kč  
 IV. 15 – 17 let – startovné 55,- Kč  
 V. nad 17 let – startovné 80,- Kč

Hodnotí se technika provedení, vytrvalost, celková prezentace soutěžících a výraz, u nejstarší kategorie také flexibilita a síla. Finalisté obdrží diplom a prvních pět z každé kategorie věcné ceny. Vítězové každé kategorie si odvezou poháry. Prezence pro všechny kategorie je od 8,30 do 9,30, slavnostní zahájení je v 9,00 hod. Občerstvení zajištěno. Přihlášky odevzdávejte osobně nebo poštou na DDM Mor. Krumlov, nám. T. G. Masaryka 35, e-mail: [ddmmk@mboxzn.cz](mailto:ddmmk@mboxzn.cz), nejpozději do 5. března 2008. Informace na tel. 515 321 201; 604 234 246 – Ing. Žáková. ■

## LETNÍ TÁBORY 2008

**30. 6.–4. 7. 2008** Příměstský tábor ČOKOLÁDOVÝ SVĚT WILLYHO WONKY. Podle filmového zpracování si budou děti hrát na výrobce čokolády a sladkostí. Každý den bude připraveno téma s hrami, tvořivými a pohybovými aktivitami. Cena je 50,- Kč/den.

**2. 8.–9. 8. 2008** Letní dětský tábor JUMANJI. Rekreační středisko Biskupce, ubytování v chatkách, strava 5x denně. Cena 2 600,- Kč. Sport, výtvarné aktivity, hry, soutěže, dobrodružství pro děti a turistika. Určeno pro děti od 7 – 15 let. Hlavní vedoucí: M. Novotná.

**13. 8.–22. 8. 2008** Letní sport camp. V rekreačním středisku Borovina, Podhradí nad Dyjí, ubytování v chatkách, strava 5x denně. Aerobic, dobrodružné hry, soutěže, výtvarné aktivity, netradiční sporty, celotáborová hra v duchu olympijských her. Cena 3 190,- Kč. Určeno pro děti od 8 – 15 roků. Hlavní vedoucí: Ing. Y. Žáková.

**3. 8.–10. 8. 2008** Letní dětský jazykový tábor – Summer Time. Rekreační středisko Pod Templátnem, ubytování v chatkách, strava 5x denně. Cena: 2 600,- Kč. Intenzivní výuka angličtiny, výuka formou hry, sportovní aktivity, soutěže, dobrodružství a turistika pro děti. Určeno pro děti od 7 – 15 let. Hlavní vedoucí: Mgr. H. Sobolová.

**2. 8. - 9. 8. 2008** FIT TÝDEN 2008 - sportovní relaxační týden pro ženy a dívky. Ubytování v hotelu Formanka Hostoupeče v prostorných dvojlůžkových pokojích s možností přístýlky vlastním sociálním zařízením. V blízkosti moderní koupaliště, hřiště na beachvolejbal, tenisové a volejbalové kurty s večerním osvětlením. Stravování: v ceně pobytu je snídaně, možnost stravování v přílehlé restauraci. Cena: 4 000,- Kč a lůžko; 3 300,- Kč za přístýlku. V ceně je ubytování, snídaně, cvičení v tělocvičně, služby lektorek a delegátů, uvítací večer ve vinném sklípku, základní klasická a lymfatická masáž.

Bližší informace v kanceláři DDM Moravský Krumlov, Náměstí T. G. Masaryka 35, nebo tel. čísla 515 321 201, 515 322 770, 604 234 246. ■



## PRVNÍ REPREZENTAČNÍ PLES SOŠO A SOUŘ MORAVSKÝ KRUMLOV

Dne 8. února 2008 se v Orlovně v Rakšicích konal historicky první ples pořádaný SOŠO a SOUŘ Moravský Krumlov. Ples probíhal ve všech prostorách, v malém sálu byla diskotéka. O slavnostní zahájení se postarali studenti, kteří se od září minulého roku účastní Tanečního kurzu vedeného tanečním mistrem Meluzinem a jeho partnerkou. Ples proběhl v naprosté pohodě, o čemž také svědčí k prasknutí nabitý sál. Touto cestou děkujeme všem sponzorům a organizátorům plesu, mezi které patří učitelé i studenti SOŠO a SOUŘ Moravský Krumlov.

Ing. Lenka Dobešová, za SOŠO a SOUŘ M. Krumlov ■



## DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL

Jednota Orel Rakšice v neděli 10. února pořádala každoroční **dětský maškarní karneval**, který se tento rok konal již poosmé. Tento již tradiční „Orelský“ maškarní karneval je hojně navštěvován nejen dětmi z Rakšic, ale také z celého Moravského Krumlova a okolí. Vzhledem k tomu, že vstupné bylo dobrovolné, nemůžeme přesně určit počet návštěvníků, ale podle počtu „masek“ na sále se náš odhad pohybuje kolem 350 účastníků - rodičů s dětmi. Karneval zahájili společně starosta Orla Rakšice Jiří Vít a starosta města Moravský Krumlov Ing. Jaroslav Mokry krátkou zdravicí. Poté následoval průvod všech masek, které byly i v letošním roce opravdu nádherné. Karneval doplnila i bohatá tombola, ze které si odnesl každý nějakou cenu. Největší odměnou pořadatelům pak byly především krásné rozzářené oči všech dětí, které se bavily nejen při tanci, ale také při mnohých soutěžích, za které si mohly všechny děti vybrat mnoho sladkých odměn. K tanci, ale i během jednotlivých soutěží hrála hudební skupina „UNI“, díky níž se některé děti téměř nezastavily a pořádně si celé odpoledne užily. Na závěr ještě dovolte, abychom poděkovali všem sponzorům karnevalu, kteří přispěli do bohaté tomboly, a dále všem, kteří se na přípravě a realizaci karnevalu podíleli.

Jana Konradová ■

## INFO OREL RAKŠICE:

Orel jednota Rakšice oznamuje všem zájemcům, že každé úterý počínaje 26. 2. vždy od 16 hodin, bude v Orlovně v Rakšicích připraveno cvičení pro maminky s dětmi od 3 do 8 let pod vedením Hanky Vančurové. Vstupné 20 Kč za jedno dítě. ■

## Výzva pamětníkům

V příštím roce si připomeneme 100. výročí založení českých měšťanských škol v Moravském Krumlově (dnešní ZŠ Klášterní). Českou měšťanskou školu navštěvovaly děti z českých rodin ze třinácti obcí Moravskokrumlovska (Bohutic, Dobelice, Dolní a Horních Dubňan, Dobřínska, Jamolic, Lesonic, Rokytné, Petrovic, Vedrovic, Vémyslic, Polánky a Rakšic).

K jubileu připravujeme vydání brožury o historii školy. Ráda bych vyzvala pamětníky a příznivce školy ke spolupráci při sběru podkladů. Zajímají mě hlavně fotografie školy, učitelského sboru, tříd a školních akcí. Také sbírám vzpomínky pamětníků na školní léta. Ozvěte se prosím na telefon 515 320 787, případně napište na adresu Eva Grunová, Petrovice 46, 672 01. Ráda přijedu.

Zvláště mě zajímají případné informace o osudech nezvěstné školní kroniky z let 1909-1938. V prvních dnech okupace v říjnu 1938 učitel Karel Pecina přenesl kroniku přes novou hranici z Krumlova do Dolních Dubňan. Zde stopy mizí. ■

## VÍTE, CO JE AMBIGRAM?

Nevíte? Tak tedy „ambigram“ je nápis, který se dá přečíst stejně z více než z jedné strany. Určitě ale budete vědět, že asi nejnámějším jednoduchým ambigramem je „milostné číslo“ 69. Již sedmým rokem razítkuje pošta v obci Milostín zamilovaná psanička. Letos Česká pošta, s. p., přišla opravdu s něčím netradičním. Na letošním valentýnském razítku je ambigram od Oldřicha Pošmurého. Jak se Vám líbí?

Pro zajímavost – v roce 2007 pošta Milostín orazítkovala 109 km milostných psaníček.

Antonín Veselý ■



## informace / inzerce

## Ani leden nebyl pro nás oddychový



I když jsme do vánočních prázdnin stihli spoustu akcí nejrůznějšího typu, vzpomeňme např. vítání pana velvyslance USA u příležitosti otevření obřadní síně v Mor. Krumlově, vítání pana prezidenta Václava Klause ve Slovanské epopeji, vánoční vystoupení pro naše kamarády na onkologickém oddělení v nemocnici v Černých Polích, vánoční vystoupení pro naše babičky a dědečky v DPS.

Leden nebyl pro nás měsícem, kdy bychom si dopřáli odpočinek. Naše první lednová akce navázala spolupráci se Skupinou ČEZ, kdy jsme byli pozváni do vesnice Kadov ke slavnostnímu otevření kulturního domu v této obci. Při této příležitosti jsme měli možnost znovu se setkat s panem hejtmánem Ing. Stanislavem Juránkem. Bylo to skutečně příjemné setkání. Další milou akcí, které jsme se zúčastnili, byl ples

města Moravský Krumlov. Naším posledním lednovým vystoupením na plesích bylo vystoupení na plesu v Kunštátě, kam jsme byli pozváni radní JMK JUDr. Marií Cackovou. Společně s námi měli možnost se představit členové Podhoráku z Vémyslic a předvést tak jediné původní dochované kroje v moravskokrumlovském regionu.

členové Krumlováčku ■

## Pojištění ALLIANZ.

Pojišťovací poradce  
ALLIANZ pojišťovny a. s.  
nabízím nezávazné poradenství  
v oblasti pojišťovnictví.  
Volejte č. tel.: 602 661 612  
Lucie Leváková,  
ALLIANZ pojišťovna a. s.  
e-mail: levlucie@seznam.cz

## KINO M. KRUMLOV

so 1. 3. 20.00 h., ne 2. 3. 18.00 h. VETŘELCI vs. PREDÁTOR 2 Akční horor USA, české titulky, přístupno od 15 let. 64 + 1 Kč

st 5. 3. 18.00 h. PAN VČELKA Animovaná rodinná komedie USA, mluveno česky. 64 + 1 Kč

so 8. 3. 20.00 h., ne 9. 3. 18.00 h. SVATBA NA BITEVNÍM POLI Komedie ČR o chlapci s hlavou v oblacích. Přístupno od 12 let. 74 + 1 Kč

st 12. 3. 20.00 h. VÝCHODNÍ PŘÍSLIBY Thriller USA. České titulky, přístupno od 12 let. 59 + 1 Kč

so 15. 3. 20.00 h., ne 16. 3. 18.00 h. HITMAN Akční thriller USA/Francie. České titulky, přístupno od 12 let. 64 + 1 Kč

st 19. 3. 20.00 h. NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ Thriller ČR, režie Filip Renč. Mládeži přístupno. 74 + 1 Kč

so 22. 3. 18.00 h., ne 23. 3. 18.00 h. ALVIN A CHIPMUNKOVÉ Animovaná rodinná komedie USA. České titulky. 64 + 1 Kč

st 26. 3. 20.00 h. ASTERIX A OLYMPIJSKÉ HRY Dobrodružná rodinná komedie Šp./Něm./Fr. Mluveno česky, mládeži přístupno. 64 + 1 Kč

so 29. 3. 20.00 h., ne 30. 3. 18.00 h. AMERICKÝ GANGSTER Thriller USA. Přístupno od 15 let, české titulky. 64 + 1 Kč

KULTURNÍ AKCE  
březen

výstava „100 let Muzea v Moravském Krumlově“, galerie Knížecí dům, nám. TGM 40, Mor. Krumlov otevřeno: po - pá: 8.30 - 12.30, 13.00 - 15.30 hod., ne: 14.00 - 16.00 hod., výstava potrvá do 28. března 2008

výstava fotografií - „Významné návštěvy v Moravském Krumlově“, chodba v 1. patře městského úřadu (po dobu otevření úřadu), výstava potrvá do konce března

po 3. 3. LITERÁRNÍ KAVÁRNA o životě a díle M. D. Rettigové - městská knihovna - 14.00 h.

út 4. 3. FOTOGRAFICKÝ KROUŽEK s J. Kristiánem - sál MěKS - 18.00 h.

čt 6. 3. ROZMARNÝ DUCH - Divadelní společnost HÁTA - kinosál - 19.00 h.

pá 7. 3. VELIKONOČNÍ POHÁDKA - pořad pro školy - kinosál - 8.15 a 9.40 h.

so 8. 3. JUNIOR AEROBIC 2008 - hala SOŠO a SOUŘ M. Krumlov, soutěž v aerobiku pro jednotlivce, pořádá DDM (pozdívka na tuto akci je na jiném místě MK novin)

po 10. 3. PŘEDNÁŠKA „Tajemství pravěkého podzemí Krumlovského lesa“ - muzeum - 17.00 h., přednáší Doc. PhDr. Martin Oliva, Ph.D.

út 11. 3. DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ - Městská knihovna Mor. Krumlov, nám. TGM 35, registrace zdarma, prominutí poplatků za rezervace, MVS a upomínky

st 12. 3. KONCERT - dechová hudba „Naše kapela“ - sál MěKS - 18.30 h.

čt 13. 3. BESEDA se spisovatelem a ilustrátorem ADOLFEM DUDKEM - dopolední program pro ZŠ, sál MěKS

pá 14. 3. VELIKONOČNÍ DEKORACE - nové a netradiční techniky zdobení vajčků - DDM - 15.00 h., vezměte si s sebou 5 - 10 vyfouknutých vajec, cena 45,- Kč

ne 16. 3. LORD OF THE DANCE - zájezd do Brna - obsazeno

po 17. 3. VELIKONOČNÍ VAJÍČKO - sál MěKS - 14.00 - 18.00 h. - různé techniky zdobení předvedou paní Němcová, Hradcová, Zvěřinová

út 18. 3. TRHY na nám. TGM

út 18. 3. „PATAGONIÍ V SEDLE“ - cestovatel Daniel Hála - přednáška s promítáním, možnost zakoupení knihy - sál DPS, Jiráskova 634, bezbariérový vstup - 17.30 h.

st 19. 3. „PATAGONIÍ V SEDLE“ - dopolední besedy pro školy, sál MěKS  
pá 28. 3. NOC S ANDERSENEM - tradiční nocování dětí v knihovně  
pá 28. 3. TAKOVÝ MALÝ ŽERTÍK - komedie v podání DS BEZGEST - kinosál - 19.00 h., předprodej vstupenek v IC, reprízy: 1. 4.; 11. 4.

po 31. 3. PŘEDNÁŠKA „Hroby kultury zvoncovitých pohárů z Moravskokrumlovska“ - muzeum - 18.00 h., přednáší Doc., PhDr. Jaromír Kovárník, CSc.

1. - 31. 3. Prodejná výstava knih s 20% slevou z nakladatelství Librex - městská knihovna. V březnu prodej opotřebených časopisů a Harlequinů.

## duben

út 1. 4. TAKOVÝ MALÝ ŽERTÍK - komedie v podání DS BEZGEST - kinosál - 19.00 h., předprodej vstupenek v IC

út 1. 4. FOTOGRAFICKÝ KROUŽEK s J. Kristiánem - sál MěKS - 18.00 h.

po 7. 4. EVA A VAŠEK - koncert známého dua - kinosál - 18.00 h., předprodej vstupenek v IC

po 21. 4. IRSKÁ TANEČNÍ SHOW - zájezd do divadla Pasáž Třebíč - slovenský taneční soubor Merlin, zač. v 19.00 h., doprava individuální - závazné přihlášky na MěKS do 10. 3.

čt 24. 4. - FLORA OLOMOUC - zájezd na výstavu květin a do Horizontu - závazné přihlášky na MěKS do 31. 3.

so 26. 4. BOSKOVICE - poznávací zájezd - závazné přihlášky na MěKS do 28. 3.

## květen

pá 2. 5. PRAŽSKÝ VÝBĚR II - Fórum Třebíč, 20.00 h. - doprava individuální, přihlášky na MěKS do 28. 3.

so 3. 5. FLORIÁNSKÁ POUŤOVÁ ZÁBAVA s cimbálovou muzikou a ochutnávkou vín, hotel Epopej, 19.00 h., vstupné dobrovolné. ■

## SOŠO a SOUŘ Moravský Krumlov, Klášterní 127, Moravský Krumlov



Ve školním roce 2008/2009 otvíráme tyto studijní obory:

## Studijní obory / čtyřleté s maturitou / :

- Obchodně podnikatelská činnost / OPČ
- Technické lyceum
- Autotronik

## Učební obory / tříleté s výučním listem /:

- Truhlář
- Umělecký kovář a zámečnick
- Automechanik
- Zámečnick
- Kuchař
- Operátor skladování

## Učební obory pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami :

- Kuchařské práce
- Kovářské práce
- Opravářské práce
- Strojně montážní práce

## Pro absolventy učebních oborů / dvouleté s maturitou /:

- Nástavbové studium - podnikání

Přijímací řízení proběhne dne 21. dubna 2008.

Přijímací řízení pro nástavbové studium proběhne dne 28. dubna 2008.

Pokud žáci vyhoví kritériím přijímacího řízení / průměr ze ZŠ atp./, rozhodnutí o přijetí obdrží okamžitě v den přijímacího řízení.

V letošním školním roce 2007/2008 máme 629 žáků ve 29 třídách.

Minimum našich absolventů je evidováno na ÚP, většina absolventů maturitních oborů je úspěšně přijata a studuje bakalářské nebo magisterské programy na vysokých školách.

## Vysvětlivky:

DDM - Dům dětí a mládeže

DPS - Dům s pečovatelskou službou

MěÚ - Městský úřad

MěK - Městská knihovna

MěKS - Městské kulturní středisko

ZUŠ - Základní umělecká škola

SPOT - Spolek pro obnovu tradic, občanské sdružení

SDH - Sbor dobrovolných hasičů

KD - Kulturní dům

(tel.: 515 322 770)

(tel.: 515 322 329)

(tel.: 515 300 755)

(tel.: 515 322 252)

(tel.: 515 322 225)

(tel.: 515 322 283)

## Dětský maškarní karneval



10. února 2008 pořádala Jednota Orel - Rakšice již po osmé maškarní ples. V úvodu děti i všechny přítomné pozdravil starosta Orla p. Vít, starosta města p. ing. Mokry a starosta KDU-ČSL p. Kocanda.

Po slavnostním pochodu masek začal ples plný her a soutěží. K tanci a poslechu hrála skupina UNI pod vedením p. Langa, občerstvení zajistilo Pohostinství Sport areál - Lukáš Havel. Celým programem provázela slečna Naďa v masce čarodějky Emilky.

Při soutěžích jí pomáhaly šikovné pomocnice a také aktivní rodiče. Děti byly odměněny sladkostmi. Měly také možnost získat výhry v malé i velké tombole. Výběr nejkrásnějších masek a tanečnic byl obtížný, protože se vybíralo ze 120 masek. Samozřejmě i neaktivnější rodiče získali zajímavé ceny. Třešničkou na dortu byla dražba živého králíka Ferdý.

Během plesu nám zatančily dívky z DDM pod vedením p. Žákové. Překvapením byl i velmi šikovný mladý žonglér Vašík Peca.

Touto cestou bychom chtěli velmi poděkovat všem, kteří jakkoliv pomohli k realizaci tohoto báječného odpoledne. Bohatá tombola by nemohla vzniknout bez pomoci ochotných sponzorů. V pozdních hodinách odcházeli z maškarní veselice usmívající se děti a spokojení rodiče.

H. J. ■